
    

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                   

                                                                                                   
 
 
 
Poročilo o 4. tednu izmenjav v projektu VET for Western Balkans (23. 3. do 29. 3. 2024) 
 

 
V skladu z vsemi predhodnimi dogovori je v petek, 1. 3. 2024, v Kranj pripotovala iz šole IAAP "Rifat 

Gjota", Peja (Kosovo), skupina 4 dijakov in 2 profesorjev. Dijakinji  Elma Panxha in Elena Hajdari ter dijaka 

Adi Kollqaku in Rinor Lokaj bodo ostali v Kranju cel mesec, do petka, 29. marca, ko se bodo vrnili domov.  

 
Z njimi bosta v Kranju prva dva tedna izmenjave dva profesorja in sicer ga. Fikreta Mehović in g. Lulzim 
Mulliqi, tretji in četrti teden izmenjave pa bosta v Kranju ga. Ganimete Nikçi in ga. Rina Vuthi – Hysenaj.  
 
Zadnji teden se je dijakom in obema profesoricama pridružilo še vodstvo šole, g. Kastrati Xhemajli in g. 
Gjikolli Arben.  
 

 
 
23. dan obiska, 23. 3. 2024. V soboto so si vsi gostje (štirje dijaki, pa tudi ga. Ganimete Nikçi in ga. Rina 
Vuthi – Hysenaj, skupaj z vodstvom šole, to sta g. Kastrati Xhemajli in g. Gjikolli Arben) pod vodstvom ge. 
Nataše Kristan Primšar in g. Viktorja Stareta ogledali Piran, Portorož in Koper. Uživali so ob ogledu 
slovenske obale.   
 
 
 
 

       



   
  
 

 
 

 
  
 
24. dan obiska, 24. 3. 2024. V nedeljo je bila na programu ekskurzija na Bled in na Blejski grad. Ob povratku 
so si ogledali tudi kamp Šobec.  
 



  
 
 

 

 



 
 
25. dan obiska, 25. 3. 2024. V ponedeljek sta obe profesorici imeli usposabljanje pri Alešu Kozjeku na 
področju CNC, CAD/CAM.  
 
 

 
 
V okviru obiska menedžerjev sta g. Kastrati Xhemajli in g. Gjikolli Arben najprej obiskala direktorja Šolskega 
centra Kranj g. Jožeta Drenovca, ki jima je predstavil enote Šolskega centra Kranj in se z njima pogovoril o 
aktualnih zadevah pri poteku projekta, pa tudi o načinu financiranja šol v Sloveniji. O izobraževanju odraslih 
in varstvu podatkov je spregovorila ga. Saša Kocijančič.  
 
 
 
 

  
 
Oba menedžerja je po Šolskem centru Kranj vodila ga. Nataša Kristan Primšar. Ogledali so si 
najpomembnejše laboratorije in predavalnice.  
 



  
 
 
 
26. dan obiska, 26. 3. 2024. V torek so vsi skupaj imeli usposabljanje pri dr. Štefanu Žunu s področja 
mehatronike skupaj s študenti Višje strokovne šole ŠC Kranj. Popoldne so imeli v okviru kulturnega 
programa ogled glavnega mesta Slovenje, Ljubljane.  
 
 
 

 
 
 
 



  
 

 
 
27. dan obiska, 27. 3. 2024. Oba menedžerja in obe učiteljici skupaj z Viktorjem Staretom so v sredo 
obiskali dijake na praksi. Trije dijaki, ki imajo tehniško usmeritev, so odšli na praktično izobraževanje v 



podjetje ISKRA PRO d.o.o. Osnovna dejavnost tega podjetja je proizvodnja strojev in naprav, namenjenih za 
avtomatizacijo proizvodnih procesov. 
 
Dijakinja, ki obiskuje na Kosovu program srednje šole, ki je usmerjen v arhitekturo in gradbeništvo, je odšla 
na praktično izobraževanje v podjetje SKA Aleksander Krašovec s.p. 
 
 

 



 

 
 

 
 
  
 
  
 
 
 



 
 
 
 
     
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 



 

  
 
 
  
 

 
 
28. dan obiska, 28. 3. 2024.  
 
S predavateljem Domnom Kepicem so imeli delavnico iz robotike.  
 



 
 
Po vseh aktivnostih je sledila evalvacija. Zvečer je bila poslovilna večerja v restavraciji Buf.  
 

 


